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1) amauene mupaenis 5t+11 pasio Imauemuio BpaKe-
Hna 7t+31;
2) anauenne nspaxcenns 8¢+3 5 TpH pasa Gorbue IHave-
i papaemin 5t - 6;
8) amauenme Bupanenis 5+1 B ABa Pada Mewsue sHavue-
Hwa ppaonis 10¢+18;
1) anauenne pupaxenns 0,25(—31 Ka 5 Gonbume oRavewHs
supanenna 1 t-18;
5) amasenne pupaemin 13— 7 HA 8 MeHblIe SRAYCRIT BhI-
pacenns 120+ 11;
6) paawocrs, pupaskennit 1,5t ~37 u 1,5¢-73 pasua 367
3. Pewne ypasnenn
) (52-8)+ (Tx—4)=8-(15-11x);
6) (4x+8)- (10x+11)=7 + (13- 42);
B) (7-5x)- (8- 4x)+ (5x+6)=8
1) (8-2%)+(4-3%) +(5-5)
4. Cpean mammbix ypaswewwh puiGepwre Te, KoTopite
HMEIOT TOT e KOPEHb, NTO  ypaBHemue 2%- 357 +6:
19(2¢-3)=19(5x+6),  5r-2r=6-3, 3.5
Vkasute 9107 Koperth.
5. Cpean mamibix ypabmemuii yKaouTe Te, KoTopHe He
ot kopied; 6z-10=dz. 8x+7-32+11, 5-2-0-x,
|x|=8, |x|+1=0.





